
Образцы заполнения нового РСВ за 1-й
квартал 2023 года

Срок сдачи расчёта по страховым взносам за 1-й квартал 2023 года подойдёт совсем
скоро — 25 апреля. К этой дате нужно подготовить расчёт на новом бланке — в
первый раз после его введения. Там нужно отразить взносы, рассчитанные по
единому тарифу, а не разбитые на пенсионные, ОМС и больничные. Предлагаем
ознакомиться с практическими примерами заполнения РСВ в двух вариантах: при
наличии выплат физическим лицам и при отсутствии выплат в их пользу.

Новый бланк
Для РСВ за 1-й квартал 2023 года следует применять форму, утверждённую
приказом ФНС от 29.09.22 № ЕД-7-11/878@. Тем же приказом установлены
электронная версия отчёта, а также правила его заполнения (читайте подробнее в
статье «Новая форма РСВ и персонифицированные сведения о физлицах»).

Срок сдачи в этом году истекает 25 апреля.

Внимание! Если у работодателя было больше 10 работников,
получавших выплаты, то от него госслужбы примут только электронный
расчёт по страховым взносам по интернету. Прочие вправе использовать
бумажный бланк (пункт 10 статьи 431 Налогового кодекса).

Образец РСВ при наличии выплат физическим
лицам
В штатном расписании компании «Тройчатка» 3 работника сотрудника: Анна
Аршинова, Борис Быков и Виктория Василькова. Месячный оклад А. Аршиновой — 65
000 рублей, Б. Быкова — 75 000 рублей, а В. Васильковой — 85 000 рублей.

ООО «Тройчатка» платит страховых взносы по основному тарифу, то есть 30% в
рамках единой предельной величины соответствующей базы. Фирма не начисляет
взносов по доптарифам и на дополнительное социальное обеспечение.

Каждый из трёх сотрудников проработал весь 1-й квартал этого года без отпусков и
болезней. В таблице ниже мы покажем заработную плату сотрудников «Тройчатки»
за данный квартал и страховые взносы с неё.

Месяц З/п Взносы
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январь 225 000 рублей (65 000 + 75 000 + 85
000) 67 500 рублей (225 000 рублей х 30%)

февраль 225 000 рублей 67 500 рублей
март 225 000 рублей 67 500 рублей

Итого: 675 000 рублей (225 000 + 225 000 +
225 000)

202 500 рублей (67 500 + 67 500 + 67
500)

По результатам 1-го квартала нужно заполнить следующие части отчёта:

титульный лист
раздел 1
подраздел 1 раздела 1
раздел 3

Раздел 1

В поле 001 «тип плательщика (код)» проставляется «1». Единица показывает, что
в январе-марте фирма платила деньги физическим лицам.

Подставьте значения, как на рисунке ниже, в поля с 020 по 033:

Внимание! В 2023 году следует использовать новые КБК для
обязательных платежей, в том числе налогов (включая ЕНП) и страховых
взносов. Читайте подробнее в статье «Утвердили КБК для налогов и
взносов в 2023 году».
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Подраздел 1 раздела 1

В поле 001 «Код тарифа плательщика» вводится код основного тарифа «01».

Данные о численности застрахованных нужно отражать вот так:

Затем внесите информацию об облагаемой базе и о фактических выплатах:
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Теперь заполните ячейки, выделенные для размеров взносов:
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Раздел 3

Посмотрим, как заполнить 3-й раздел, на примере сведений об Анне Аршиновой:
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Образец РСВ при отсутствии выплат физическим
лицам
В штате фирмы «Одинокий стрелок» всего 1 работник. Это — её гендиректор К.
Котиков. В 1-м квартале 2023 года у «Одинокого стрелка» не было фактической
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деятельности, а физлицам не начислялись ни зарплата, ни вознаграждения других
видов.

По результатам 1-го квартала «Стрелку» достаточно заполнения и сдачи следующих
частей РСВ:

титульный лист
раздел 1 без подразделов и приложений
раздел 3

Раздел 1

В поле 001 «тип плательщика (код)» проставляется «2». Двойка указывает на
отсутствие выплат физическим лицам с января по март.

Проставьте следующие числа в поля с 020 по 033:

Раздел 3

Запишите в подраздел 3.1 данные К. Котикова: СНИЛС, ИНН и подобные. А
подраздел 3.2 надо заполнить вот так:
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Отметим, что сдавать расчёт по страховым взносам будет удобнее, если для его
заполнения и проверки использовать специализированные онлайн-сервисы для
отправки отчётов, к примеру, «Контур.Экстерн». Система сама, без Вашего участия,
выставит действующие контрольные соотношения, исключая тем самым
человеческий фактор. Если введённые Вами числа не будут соответствовать таким
соотношениям, сервис выдаст предупреждение вместе с подсказкой способов
исправления.
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Читайте также Заполнение бухгалтерского баланса за 2022 год
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